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NÆSTVED

SVANE APOTEK

Farmakonom med lederambitioner                              Februar 2024
Har du lyst til at prøve kræfter med et job som daglig leder af vores hovedapotek Svane Apoteket i Torvestræde så læs endelig videre.
Vi tilbyder et job som daglig leder af apoteket med fokus på samarbejdet mellem skranken og en rimelig stor forsendelsesafdeling.
For den rigtige person vil der være mulighed for at indgå i apotekets nyetablerede ledelsesteam, bestående af filiallederne i Sct Jørgens Apotek, Kvægtorvets Apotek og den daglige leder af Svane Apoteket, med reference til ledelsesgruppen bestående af apotekets souschef og apotekeren.
Næstved Svane Apotek med 2 tilhørende filialer, er et apotek hvor den gode og faglige kundebetjening er i fokus. 

Vi lægger vægt på rotation mellem afdelingerne, som giver en god variation med forskellige arbejdsopgaver og kollegaer. Vi søger specielt en farmakonom med speciale i dosis, forsendelse og kendslab til logistik, men som også elsker at stå i skranken

Vi søger en farmakonom til en fast stilling. Tiltrædelse snarest muligt og tjenestetid efter aftale. 

Vi tilbyder dig at blive en del af et velfungerende team af søde kollegaer, hvor det at give kunden en god service, altid er i fokus. 

Som farmakonom på Svane apoteket tilstræber vi at give dig frihed under ansvar og der er god mulighed for yderligere udvikling af dine kompetencer. 

Vi forventer at du har lyst til at bruge din faglighed til at gøre en forskel for vore kunder og at du brænder for at være en del af en udfordrende og varieret hverdag. 

Det er vigtigt at du har et godt humør og er en teamplayer med fokus på kundeservice og fagligt salg. 

NU TÆNKER DU DET ER DA LIGE MIG, så vil du straks være venlig  at kontakte os , så vi kan overbevise dig om, at vi er lige den arbejdsplads du altid har drømt om.

Så kontakt souschef Mette Munk 188mm@apoteket.dk eller apoteker Per Wijngaard 188pw@apoteket.dk 

Du kan også ringe for en uformel og fortrolig samtale tlf. 55720063
